Declaration of Performance

Blue Hawk Cements Range



UK CA

 Unique identification code of the product type: Type, batch or serial number or any other element allowing identification of the construction product as required pursuant to Article 11(4): 		BHMPCR1M Blue Hawk Multi Purpose Concrete		
				3 Intended use/s:
4 Manufacturer:		Nottinghamshire,	Artex Ltd, Pasture Lane, Ruddington, Nottingham, Nottinghamshire, NG11 6AE, United Kingdom Tel: +44 (0) 115 984 5679	
5 Authorised representative:		N/A	N/A	
5 System/s of AVCP:		System 4 plus 4	System 4 plus 4	
7 Harmonised standard:		EN 1504-3:2005	EN 1504-3:2005	
Notified body/ies:		N/A	N/A	
8 European Assessment Document:		N/A	N/A	
European Technical Assessment:		N/A		
Technical Assessment Body:		N/A		
Notified body/ies:		N/A		
9 Declared performance/s:		The characteristics in	The characteristics in the table below apply to all products mentioned in 2 abo	
Essential characteristics	Requirement	Performance	Harmonized technical specification	
Compressive Strength	> 10 MPa	24.5 MPa	EN 1504-3:2005	
Adhesive bond	> 0.8 MPa	1.73 MPa	EN 1542:1999	
Reaction to fire	Not required*	Class A1	EN 1504-3:2005 cl 5.5 (*inorganic)	
Dangerous substances	See Safety Data Sheet	See Safety Data Sheet		
Chloride ion content	NPD - Product not suita	NPD - Product not suitable for repair of reinforced concrete		
Skid Resistance NPD - Product not suitable		ble for foot traffic areas		
NPD – "No performance determined"				

10 Appropriate Technical Documentation and/or Specific Technical Documentation:

Simplified / Alternative Procedures not used. Unique product supplied in 20kg bag with the following product code 5200104926

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of performance is issued, in accordance with Regulations (EU) No. 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Jason Smith, Managing Director, Artex Ltd

Ruddington 04/01/2022

Place and date of issue

Artex Ltd" is a registered trade name of Saint-Gobain Construction Products UK Limited. Saint-Gobain Construction Products UK Limited (Company no. 734396) Registered office Saint-

DoP UKBH010 (Jan 2022)